
https://www.metaforespress.gr

Σημαντική ενίσχυση μεγεθών για την Μυτιληναίος.
Οι επιδόσεις του τομέα Έργων και Υποδομών
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Σημαντική ενίσχυση μεγεθών, τόσο σε επίπεδο κύκλου εργασιών, όσο και
κερδοφορίας, κατέγραψε η Μυτιληναίος το πρώτο τρίμηνο του έτους.

Συγκεκριμένα, σε ενοποιημένη βάση και σε σύγκριση με το αντίστοιχο τρίμηνο του
2018:

-O κύκλος εργασιών ανήλθε σε €513,9 εκατ., έναντι €360,7 εκατ. σημειώνοντας
αύξηση κατά 42,5%.

-Τα καθαρά κέρδη, μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας, διαμορφώθηκαν σε
€49,7 εκατ., έναντι €41,1 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2018, καταγράφοντας
αύξηση 20,9%.

Ο τομέας Ολοκληρωμένων Έργων & Υποδομών

Κατά το πρώτο τρίμηνο του έτους, ο τομέας Ολοκληρωμένων Έργων και Υποδομών
πέτυχε αυξημένες οικονομικές επιδόσεις, στηριζόμενος στην εκτέλεση των
συμβάσεων που είχαν υπογραφεί το προηγούμενο διάστημα, σύμφωνα με την
Μυτιληναίος.

Πιο συγκεκριμένα, οι οικονομικές επιδόσεις του τομέα το 2019 αναμένεται να
στηριχθούν σημαντικά στα έργα που έχει αναλάβει η εταιρεία στην Γκάνα, στην
Ισπανία και στο Καζακστάν.

Σημειώνεται ότι η υλοποίηση των έργων σε Γκάνα και Καζακστάν έχει ήδη ξεκινήσει,
ενώ το έργο Talasol που αφορά στην κατασκευή μονάδας ηλιακής ενέργειας μεγάλης
κλίμακας, με εγκατεστημένη ισχύ 300 MW, στον δήμο Talaván, στο Cáceres της
Ισπανίας, αναμένεται να ξεκινήσει στο 2ο τρίμηνο του έτους.

Σχετικά με το έργο στη Λιβύη, η εταιρεία παρακολουθεί τις εξελίξεις, ώστε εφόσον
υπάρξουν οι κατάλληλες προϋποθέσεις για την απρόσκοπτη υλοποίηση του έργου, να
ξεκινήσουν οι εργασίες.

Σχετικά με την ανάληψη νέων συμβάσεων το 2019, η εταιρεία ανακοίνωσε νέα
σημαντικά έργα στη Σλοβενία και την Ελλάδα, ενώ βρίσκεται σε διαδικασία σύναψης



σύμβασης έργο στην Τυνησία, τα οποία αναμένονται να ενισχύσουν τις οικονομικές
της επιδόσεις το επόμενο διάστημα.

Οι συγκεκριμένες συμβάσεις ενισχύουν το ανεκτέλεστο υπόλοιπο, το οποίο ανήλθε σε
€1 δισεκ. στα τέλη Μαρτίου 2019, εκ των οποίων περισσότερα από €260 εκ. αφορούν
σε κατασκευή φωτοβολταϊκών έργων.


